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Бајка о Словима на струју

Била једном Слова на струју... Почетак беше обећавајући – као 
у свакој бајци. Авај! Наша културна стварност не подноси бајке са 
срећним крајем, па се и ова наша морала завршити (као и многе 
друге везане за стваралаштво за децу и младе) спонтаним, тихим 
умирањем, уз настојање да се почисте сви трагови, као да никад 
није ни постојала.

Е па неће то ићи баш тако једноставно – сувише дуго су Слова 
ношена ретко виђеном креативном олујом. За пуних девет година 
нанизала су четрдесет редовних и четири ванредна броја и – што 
је најимпозантније – 8.508 страна врхунске књижевности за децу и 
младе. Хиљаде песама и прича написаних пером стотина и стоти-
на писаца остало је похрањено у неколико десетина самосвојних 
и духовитих рубрика у електронском виртуелном свету, где чекају 
нека боља времена и неке разумније људе који ће умети да схва-
те значај књижевности за образовање, васпитање и цивилизацијско 
уздизање једног народа.

Ова књига, као мали зборник најзначајних аутора који су се 
нашли на странама нашег часописа, попут просутих мрвица, треба 
радозналим читаоцима и истраживачима да покаже пут до елек-
тронске ризнице правог књижевног блага.

Поводом 40. броја електронског књижевног часописа

Пеђа Трајковић



Електронски књижевни часопис Слова на струју излазио 
је на сајту јагодинске библиотеке од 2012. до 2021. године. У 
четрдесет редовних и четири ванредна броја сместило се чак 
8.508 страна врхунске књижевности за децу и младе, стотина 
домаћих и страних писаца, како оних који су на врхунцу своје 
стваралачке зрелости, тако и оних чија су имена златним 
словима уписана у историју књижевности.

Ова књига, састављена од можда не најбољих али, у 
сваком случају репрезентативних дела и аутора по којима су 
Слова била препознатљива, настала је захваљујући Факултету 
педагошких наука у Јагодини, као одраз његове истинске и 
искрене бриге за очување и развој књижевне баштине за децу 
и младе написане српским језиком, што и приличи установи 
из чијих клупа излазе будући учитељи и васпитачи.

Пеђа Трајковић
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